

RETIFICAÇÃO 01/2025

DO CRONOGRAMA DO ANEXO IV

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2025, DE 22 DE JANEIRO DE 2025.



“Abre inscrições e fixa normas para o CONCURSO PÚBLICO de ingresso em cargo público de provimento efetivo no âmbito da ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL de Presidente Castello Branco/SC para o exercício de 2025”.

1. Fica retificado o presente Edital, especificamente o ANEXO IV, Item 12.

2. ONDE SE LÊ:

12.	Realização das Provas Objetivas de conhecimentos Horário de início das provas: 19h	02/03/2025
-----	---	------------

3. LEIA-SE:

12.	Realização das Provas Objetivas de conhecimentos Horário de início das provas: 8H30MIN	02/03/2025
-----	---	------------

4. Demais regras referentes à prova prática permanecem irretocáveis e em vigência conforme já publicado.

Registra-se e publica-se,
Presidente Castello Branco, 22 de Janeiro de 2025.

NEIVA KLEEMANN TONIELO
Prefeitura Municipal